

ЩОРСОВЦЫ ЕДУТ НА СЕЛО

Вот уже несколько лет подряд перед открытием нового сезона коллектив театра имени Щорса проводит большие гастрольные поездки по родной области.

В этом году щорсовцы поставили перед собой цель обслужить наиболее отдаленные районы и глубинные села. 7 сентября по намеченным маршрутам одновременно выезжают четыре группы артистов со спектаклями «Мої друзі» А. Корнейчука, «Останні» М. Горького, «Гріх і покаяння» И. Карпенко-Карого, «Наталка-Полтавка» И. Котляревского.

На сельских сценах, где будет показываться спектакль «Останні», ведущие артисты театра выступят с беседами о творчестве великого пролетарского писателя М. Горького.

Спектакль «Гріх і покаяння», подготовленный коллективом во время летних гастролей, впервые будет сыгран в сентябре перед сельскими зрителями.

В тех местах, где будут выступать щорсовцы, специалисты театра окажут консультативную помощь участникам сельской художественной самодеятельности, готовящим программы к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Сентябрьские гастроли театра имени Щорса охватят Черниговский, Бердянський, Приазовський, Приморський, Куйбышевський, Каменско - Днепровський, Веселовський и другие районы.

В. ГАЙДАБУРА.

ИНДУСТРИАЛЬНЕ ЗАПОРІЖЖЕ
Г. Запорожье

4
СЕН 1968